

## BTS コーヒー、全メンバーが揃う 7 本セットが登場! もれなくエコバック付!

株式会社インタラクティブメディアミックス(IMX、本社:東京都品川区、代表取締役社長:孫一亨)は、BTS がコラボレーションしたコーヒー飲料「コールドブリューby バビンスキーBTS スペシャルパッケージ」「ホットブリューby バビンスキーBTS スペシャルパッケージ」を、メンバー全員の絵柄が入った7本に、特典としてオリジナルエコバッグをつけた7本セットを2月1日(土)より販売致します。

「バビンスキー」は韓国で高い人気を誇るコーヒー飲料で、 これまでも様々なキャラクターとコラボレーションしてきま した。

BTS とのコラボコーヒーも大好評で、昨年 12 月に BTS が京セラドームでファンミーティングを開催した際には、隣接するイオンモール大阪ドームシティで約 2 万本を売り上げるほどの人気を博しています。

ブロコリストアは本商品を日本で初めて正式輸入し、日本の食品検査 を通して販売しています。厳正な温度管理のもとお届けしております ので、安心してお飲みいただけます。





今回発売される7本セットには、全メンバーの絵柄が入った7本に、特典としてもれなくオリジナルエコバッグが付いています。さらに、イオンをはじめ本商品の取り扱い店舗で展示された店頭POP(非売品)を抽選でプレゼント致します。素敵なボトルをコレクション出来るこの機会をお見逃しなく!

## 【商品概要】

- ■「コールドブリューby バビンスキーBTS スペシャルパッケージ」7 本セット <a href="http://store.brokore.com/i/5602190004">http://store.brokore.com/i/5602190004</a> 「ホットブリューby バビンスキーBTS スペシャルパッケージ」7 本セット <a href="http://store.brokore.com/i/5602190005">http://store.brokore.com/i/5602190005</a>
- ■価格 各 3,990 円 (税込、送料無料 \*但し沖縄・離島を除く)
- ■特典 オリジナルエコバッグ

## 本件に関するお問い合わせ先

株式会社インタラクティブメディアミックス(IMX)

担当 中嶋、佐々木 FAX: 03-5447-8504

メールアドレス:press-imx@brokore.com URL: http://www.imx.ne.jp/